

## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
nr. 3 din 07 februarie 2025

referitor la examinarea contestației cu privire la decizia de respingere a demersului de formare a  
Consiliului științific specializat pentru susținerea tezei de tezei de doctor în științe ale educației

În temeiul Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, alin. 6), lit. c) ale anexei nr.1), pp. 124-126 ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (Decizia CC al ANACEC nr. 38 din 10 octombrie 2018, cu modificările și completările ulterioare) și a prevederilor Regulamentului privind soluționarea petițiilor depuse la Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (Decizia CC nr. 58 din 26.03.2021), ANACEC a inițiat procedura de examinare a contestației depuse de către dl Liubomir CHIRIAC (nr. de intrare C-07/24 din 03.12.2024) cu privire la [Decizia Consiliului de conducerea al ANACEC nr. 6 din 24 mai 2024](#) privind respingerea demersului senatului instituției pentru formarea Consiliului științific specializat ad-hoc în cadrul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, pentru susținerea tezei de doctor în științe ale educației a dnei Marina BOSTAN cu tema „Implementarea noilor tehnologii informaționale în procesul de studiere a disciplinei universitare „Teoria grafurilor””, specialitatea 532.02. *Didactică școlară*, conducători științific Liubomir CHIRIAC, doctor habilitat în științe fizico-matematice, profesor universitar.

În conformitate cu pct. 124-125 ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (decizia CC al ANACEC nr. 38 din 10 octombrie 2018, cu modificările și completările ulterioare), pct. 28-40 ale Regulamentului privind examinarea petițiilor depuse la ANACEC, a fost formată Comisia ad-hoc, de examinare a contestației, prin ordinul Președintelui ANACEC Nr. 46-A din 09 decembrie 2024 (în continuare – Comisia).

Comisia, conducându-se de prevederile Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (Decizia CC al ANACEC nr. 38 din 10 octombrie 2018, cu modificările și completările ulterioare) și a Regulamentului privind soluționarea petițiilor depuse la Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (Decizia CC al ANACEC nr. 58 din 26 martie 2021), a examinat contestația depusă, teza de doctorat și alte materiale din dosarul de atestare și a întocmit un raport de analiză a contestației. Membrii Comisiei de contestație au constatat că:

1) Procedura de examinare a dosarului pentru formarea Consiliului științific specializat pentru susținerea tezei de doctor în științe ale educației a dnei Marina BOSTAN cu tema „Implementarea noilor tehnologii informaționale în procesul de studiere a disciplinei universitare „Teoria grafurilor”” a respectat prevederile Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice, dosarul fiind examinat primar în cadrul Direcției evaluare în cercetare și inovare, dosarul și teza fiind evaluată în ședința Comisiei de experți în științe ale educației și psihologie (la 22 mai 2024) și în ședința Comisiei de profil în cercetare și inovare a ANACEC (la 23 mai 2024).

2) Examinarea contestației la Decizia Consiliului de conducere a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare nr. 6 din 24 mai 2024 cu privire la respingerea

demersului de formare a Consiliului științific specializat pentru susținerea tezei de doctor cu Nota de argumentare respectivă, precum și a conținutului tezei a arătat că:

- a) teza nu corespunde cerințelor pentru a fi admisă spre susținere în Consiliului științific specializat;
- b) teza conține mai multe neajunsuri a tezei de doctorat, inclusiv preluări nejustificate;
- c) obiecțiile și revendicările prezentate în contestație nu sunt întemeiate.

Drept urmare, Comisia a respins obiecțiile și revendicările contestatarului ca fiind neîntemeiate și a recomandat Consiliului de conducere al ANACEC respingerea contestației dlui Liubomir CHIRIAC. Decizia a fost luată unanim.

Consiliul de conducere al ANACEC, în rezultatul examinării contestației depuse de către dl Liubomir CHIRIAC (nr. C-07/24 din 03 decembrie 2024), în baza Raportului Comisiei de examinare a contestației constată că decizia Consiliului de conducere CC al ANACEC nr. 6 din 24 mai 2024 cu privire la respingerea demersului de formare a Consiliului științific specializat ad-hoc în cadrul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, pentru susținerea tezei de doctor în științe ale educației a dnei Marina BOSTAN cu tema „Implementarea noilor tehnologii informaționale în procesul de studiere a disciplinei universitare „Teoria grafurilor”” a fost luată în conformitate cu prevederile Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (Decizia CC al ANACEC nr. 38 din 10 octombrie 2018, cu modificările și completările ulterioare) și, în baza atribuțiilor legale pe care le deține,

#### **DECIDE:**

1. Se respinge contestația depusă de către dl Liubomir CHIRIAC (nr. C-07/24 din 03 decembrie 2024) la decizia Consiliului de conducere a ANACEC nr. 6 din 24 mai 2024 cu privire la respingerea demersului de formare a Consiliului științific specializat ad-hoc în cadrul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, pentru susținerea tezei de doctor în științe ale educației a dnei Marina BOSTAN cu tema „Implementarea noilor tehnologii informaționale în procesul de studiere a disciplinei universitare „Teoria grafurilor”” și se menține decizia inițială.

2. Direcția evaluare în cercetare și inovare va informa contestatarul privind decizia luată.

*Decizia poate fi contestată în instanța de judecată în termen de 30 zile de la comunicare, în condițiile legii.*

Președinte

Daniela ELENCIUC

Secretar al ședinței

Mihail ONOI